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 آرامش خاطر پاسخ دهيد. ل به خدا و توک    با   ت بخوانيد و ضمن خيرمقدم به دانش آموزان وداوطلبان عزيز،سؤالات زيررابه دق  

 حمیده حسامی  :  دبیر وامضا ی نام و نام خانوادگی 

 نمره با عدد                                       

                                                           نمره با حروف 

                               :  دبیر امضا ی  و نام و نام خانوادگی 

 نمره تجدید نظر با عدد                                     

                                                 نمره تجدید نظربا حروف 

 

 نمره سؤال شماره

 درستی یا نادرستی هر کدام را مشخص کنید.  1

,𝒂}الف(   𝒃}و{𝒄, 𝒅}  و{𝒆}  یک افراز برای مجموعه ی ،{𝒂, 𝒃, 𝒄, 𝒅, 𝒆}  . است 

 ب(  پارامتر یک مشخصه عددی است که توصیف کننده جنبه ای خاص از جامعه است. 

(مجموعه سوالات از پیش تعیین شده که توسط تعدادی افراد پاسخگو تکمیل می شود دادگان نام پ

 دارد. 

 ضرب شوند ضریب تغییرات ، تغییر نمی کند. 𝒌   منفیت( اگر داده ها در عدد 

 

1 

 در جاهای خالی کلمات مناسب قرار دهید .  2

 الف( برای متغیر های پیوسته از نمودار ............................. استفاده می شود. 

ب(اگر یک روش نمونه گیری ، از نمونه گیری ایده آل فاصله بگیرد وبه سمت خاصی انحراف پیدا کند  

 آن روش نمونه گیری ..............است.

نوعی روش نمونه گیری که در آن همه ی واحد های آماری برای انتخاب شدن در نمونه ، احتمال  ( پ

 یکسان دارند .نمونه گیری ................................  است. 

 (هر چه واریانس کمتر باشد میزان پراکندگی داده ها .............است.ت

 اریم ، معمولا بهترین شاخص گرایش به مرکز ........است. ج(وقتی در میان داده ها ، داده دور افتاده د

 ح( نمونه گیری سیستماتیک نوعی نمونه گیری ................. است. 
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 ارزش گزاره های سوری را تعیین ونقیض آن را بنویسید.  3

𝒙∀ الف(  ∈ 𝑵 ∶
𝒙𝟐+𝟓

𝟏𝟎
≥ 𝒙 + 𝟓  

𝒙∃ب(  ∈ 𝑹:
𝟏

𝒙
≥

𝟏

𝟐
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 )یاجدول ( درستی رابطه ی زیر را نشان دهید. به کمک روابط هم ارزی  4
                                                                                 ~(𝒑 ∧ 𝒒) ∨ (∼ 𝒑 ∧ 𝒒) ≡∼ (𝒑 ∧ 𝒒) 
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𝑨گرا 5 = [−𝟏, 𝑩و   [𝟏 = {𝟏, 𝟐, 𝑨باشد در این صورت نمودار    {𝟑 × 𝑩  را در دستگاه مختصات رسم

 کنید. 

 

 

 

 

1 

 درستی تساوی زیر را به کمک جبر مجموعه ها ثابت کنید.  6
                                                                                      

𝑩 =∪ [𝑩 ∩ (𝑨́ ∪ 𝑩́] [𝑨 ∩ (𝑨 − 𝑩)́]  
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𝒔اگر  7 = {𝒂, 𝒃, 𝒄, 𝒅}   فضای نمونه ای یک آزمایش تصادفی باشد وداشته باشیم𝒑({𝒃}) =
𝟏

𝟑
 

,𝒑({𝒃و 𝒅}) =
𝟏

𝟐
,𝒑(𝒃و      𝒄) =

𝟐

𝟑
 را به دست آورید.   𝒑({𝒂})باشد مقدار  
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اینکه یک شخص ورزشکار باشد   8 اینکه یک شخص کتابخوان باشد    𝟔𝟎%احتمال   𝟑𝟎%است احتمال 

باشد احتمال اینکه یک شخص کتابخوان    𝟐𝟎%است اگر احتمال اینکه یک ورزشکار ،کتابخوان باشد  

 ورزشکار باشد، چقدر است؟ 
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است .اگر این عمل روی  0/ 8وروی بیمار دیگر  0/ 6احتمال موفقیت عمل پیوند کلیه روی یک بیمار     9

 دو نفر انجام شود .مطلوبست احتمال اینکه :

 الف: روی هر دو بیمار موفقیت آمیز باشد . 

 بیمار دوم موفقیت آمیز باشد . ب: فقط روی 
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درصد از  25و 𝑩درصد ازکارخانه 35و  𝑨درصد از کارخانه40مغازه ای تمام لامپ های مهتابی خود را  10

درصد 3،و  𝑩کارخانه ،دودرصد لامپهای  𝑨کارخانهتهیه می کند یک درصد لامپهای   𝑪کارخانه 

خراب هستند .یک مهتابی به تصادف از این مغازه انتخاب می کنیم ومشاهده می    𝑪کارخانه لامپهای 

 باشد چقدر است؟    𝑪کنیم که خراب است احتمال اینکه لامپ از کارخانه  
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𝒙انحراف معیار داده های   11 + 𝟐, 𝒚 − 𝟑, 𝒛 + 𝟓, ,𝒙برابر صفر است ضریب تغییرات   𝟔 𝒚, 𝒛  را بیابید 
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12 

داده های زیر چارک اول ، میانه ، چارک سوم ومد را مشخص کنید و نمودار جعبه ای آن ها را رسم  در 

 کنید. 

 2و  6و   3و  4و  3و   7و  9و  8و  7و  5و    6و  11و   14و  13و  19و   18و  13و  10                   
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13 

جمع آوری شده اند نمودار میله ای را بر  برای انواع بیمه ی زیر در یک نمونه گیری داده های زیر 

 حسب فراوانی نسبی رسم کنید. 

 نوع بیمه  خدمات درمانی تامین اجتماعی  آزاد  نیروی مسلح 

 فراوانی   70 60 20 50
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عضوی می گیریم  625است همه داده ها را دو برابر کرده ونمونه های  1/ 44واریانس جامعه ای  14

 معیار برآورد میانگین چقدر است؟ .انحراف 
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 آنها را محاسبه کنید  باشد انحراف معیار480مربعات آنها ومجموع 72داده آماری برابر 12اگر مجموع  15
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16 
را از بین آنها حذف کنیم میانگین  10و30و 35می باشد . اگر داده های 25داده آماری برابر  15میانگین 

 . داده های جدید را به دست آورید
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صدا وسیما برای تخمین مدت زمانی که خانواده ها روزانه صرف تماشای تلویزیون می کنند پرسش   17

  گیریپرسش نامه برگشت داده شده است براساس این نمونه  100نامه ای ارسال داشته است وتعداد 

  دقیقه با ضریب اطمینان20دقیقه است با انحراف معیار 135میانگین مدت زمان تماشای تلویزیون 

درصد میانگین مدت زمانی که هر خانوار صرف تماشای تلویزیون می کند در چه فاصله ای قرار  95

 دارد؟ 
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 20 جمع                                           سربلند وپیروز باشید                                                                  
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